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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8253646, 210-8253649, 210-8826464
210-8625016 ή 210-8625522 εσωτερικό 350, FAX: 210 - 8826172

 
ΑΘΗΝΑ, 23/10/2018

Αρ.Πρωτ. 168
 

(Νεότερη και Εμπλουτισμένη Έκδοση)
ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΤΡΙΤΗ 23/10/2018.

Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ.
 
ΠΡΟΣ: Όλους τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και τα φυσικά μέλη της ΟΔΥΕ
 
Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
 
1. Η απεργία της ΟΔΥΕ καλύπτει ΟΛΟΥΣ όσοι υπηρετούν στη Γραμματεία των
Δικαστηρίων και Εισαγγελιών της Χώρας, και στη Γραμματεία των Εμμίσθων
Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών Γραφείων της Χώρας.
Η απεργία τους καλύπτει ΟΛΟΥΣ, χωρίς εξαίρεση...
Δηλαδή, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.
Καλύπτει:
(α) Και όσους είναι σε δοκιμαστική υπηρεσία (δεν έχουν συμπληρώσει διετία και δεν
έχουν μονιμοποιηθεί).

(β) Και όσους είναι με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ)

(γ) Και, βεβαίως, όσους είναι "παλιοί" με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου (ΔΔ) ή με
σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΑΧ).

2. Επειδή διαδίδεται το εφεύρημα ότι οι προϊστάμενοι δεν επιτρέπεται, ΔΗΘΕΝ, να
απεργούν, απαντάμε και ενημερώνουμε, ΡΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ:
Όχι μόνο δεν απαγορεύεται, αλλά, αντιθέτως, ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ να απεργήσουν οι
Προϊστάμενοι! Για πολλούς λόγους!
Εκτιμούμε ότι οι Προϊστάμενοι θα είναι πρώτοι στην προώθηση και τη συμμετοχή στην
απεργία, ακόμα και για αλληλεγγύη στις επόμενες γενιές!!! Πρέπει να παρακινούν και
να υποκινούν για ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, γιατί ξέρουν ότι με αγώνες κατακτήθηκαν πολλά και θα
ξανακατακτηθούν πολλά...
Εξάλλου συμμετέχουν στο συνδικαλιστικό γίγνεσθαι με πολλούς τρόπους και από
πολλές συνδικαλιστικές θέσεις
 
3. Η απεργία καλύπτει, επίσης, και τα μη μέλη του Συλλόγου, και εκείνους που τυχόν
έχουν διαγραφεί, και εκείνους που τυχόν δεν έχουν εγγραφεί και εκείνους που δεν
είναι ταμειακώς εντάξει!
Δηλαδή όλους όσοι ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ!
Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ, ΚΑΙ ΌΧΙ ΜΟΝΟ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΔΥΕ.
Δηλαδή, καλύπτει όλο τον κλάδο που εκπροσωπεί η ΟΔΥΕ.
Καθόσον και τα αιτήματα μας αφορούν όλους!!! Είτε άμεσα είτε έμμεσα. Είτε τώρα, είτε
αύριο. Είτε ως έκφραση αλληλεγγύης στον διπλανό μας.
Άρα νόμιμα συμμετέχουμε ΌΛΟΙ. Υποχρεούμαστε κιόλας!
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4. Ειδικότερα για τους συναδέλφους με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου
Χρόνου (ΙΔΟΧ), παραθέτουμε και ότι:
Τα αιτήματα αφορούν και τους ίδιους!
Π.χ. αμείβονται με το ίδιο μισθολόγιο, με το ίδιο μισθολόγιο που αμείβονται και οι
έχοντες σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου (ΔΔ) και οι έχοντες σχέση εργασίας
Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΑΧ).
Δηλαδή, από όσους με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ)
απεργήσουν, θα περικοπεί κι εκείνων μόνο ένα ημερομίσθιο!!!
Αυτό και μόνο θα συμβεί, ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΆΛΛΗ ΣΥΝΕΠΕΙΑ!

5. Το ίδιο, βεβαίως, ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΑ ΠΟΥ
ΕΜΜΙΣΘΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΠΡΟΣΦΑΤΩΣ, ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΤΟΎΝΤΕΣ
ΣΕ ΑΥΤΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΑΣ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ
ΧΡΟΝΟΥ (ΙΔΑΧ).

6. Εξάλλου, από τα ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΑ ΚΑΙ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ΘΕΤΙΚΑ αποτελέσματα
των κινητοποιήσεων μας, ΕΠΩΦΕΛΟΎΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΜΑΣ, ΟΛΟΣ Ο ΚΛΑΔΟΣ...

7. Όλα τα ανωτέρω προκύπτουν από τον νόμο, τη νομολογία και την εφαρμοσμένη
συνδικαλιστική πρακτική έως σήμερα σε όλους τους συνδικαλιστικούς χώρους των
εργαζομένων, και της ΟΔΥΕ, χωρίς καμία μα καμία άλλη συνέπεια, πλην της περικοπής
του μισθού για τις ημέρες συμμετοχής στην απεργία που προαναφέρουμε.

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 25ης Οκτωβρίου 2018.
Αντίπαλοι μας είναι και τα προβλήματα, και η εκάστοτε και κάθε μορφής εξουσία, αλλά
και η παρατεταμένη συνδικαλιστική και προσωπική αδράνεια.
Παρόλα αυτά, θα τα καταφέρουμε.
Θα νικήσουμε.
Θα κερδίσουμε!
Υπάρχουν πολλές αιτίες και αφορμές για κριτική και στασιμότητα, υπάρχουν πολλοί
λόγοι για ατομικές επιλογές και ιδιώτευση, αλλά ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ
ΓΙΑ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΚΛΑΔΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ
ΠΡΩΤΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΚΑΙΡΟ ΚΛΑΔΙΚΟ ΒΗΜΑ.
 

Το ΔΣ της ΟΔΥΕ.


